

# 习近平向2019世界青年科学家峰会致贺信

新华社北京10月26日电 10月26日,2019世界青年科学家峰会在浙江温州召开。国家主席习近平向大会致贺信。

革命和产业变革蓬勃兴起。科技的未来在青年。开展科技人文交流,推动青年创新合作,是各国共同愿望。希望与会嘉宾围绕“汇聚天下英才 共创美好未来”主题,交流思想,互学互

鉴,筑牢友谊基石,扎紧合作纽带,让更多青年科技人才施展抱负、成就梦想,以科技创新引领经济社会发展,共创人类发展的美好未来!

国科学技术协会与浙江省人民政府共同举办,于10月26日至27日在浙江温州举行。诺贝尔奖得主、海外院士专家、著名青年科学家代表以及国际科技组织负责人等约800人出席。

# 十三届全国人大常委会第十四次会议表决通过密码法 决定任命李纪恒为民政部部长 习近平签署主席令予以公布

据新华社北京10月26日电 十三届全国人大常委会第十四次会议26日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了密码法;决定免去黄树贤的民政部部长职务,任命李纪恒为民政部部长。国家主席习近平分别签署第35、36

号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。常委会组成人员168人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了全国人大常委会关于国家监察委员会制定监察法规的决定、关于授权国务院在自由

贸易试验区暂时调整适用有关法律规定的决定、关于授权澳门特别行政区对横琴口岸澳方口岸区及相关延伸区实施管辖的决定。会议表决通过了全国人大监察和司法委员会、财政经济委员会、外事委员会、社会建设委员会分别

提出的关于第十三届全国人大二次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告。会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。会议还表决通过了有关任免案。

# 2019年“读懂中国”广州国际会议开幕 习近平向会议致贺信

新华社北京10月26日电 2019年“读懂中国”广州国际会议于10月26日在广州开幕。国家主席习近平向会议致贺信。

定不移走和平发展道路,奉行互利共赢开放战略,继续为开放型世界经济增添动力,同世界各国人民一道,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,让经济全球化更好造福世界各国人民。

“读懂中国”国际会议迄今已成功举办三届。今年有包括30余位全球知名政治家、战略家、学者、企业家在内的约600人与会。

# 中共中央 国务院印发《意见》 促进中医药传承创新发展

据新华社北京10月26日电 中共中央、国务院近日印发了《关于促进中医药传承创新发展的意见》。

迫切需要深入实施中医药法,采取有效措施解决以上问题,切实把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好。

《意见》指出,中医学是中华民族的伟大创造,是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙,为中华民族繁衍生息作出了巨大贡献,对世界文明进步产生了积极影响。党和政府高度重视中医药工作,特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把中医药工作摆在更加突出的位置,中医药改革发展取得显著成绩。同时也要看到,中西医并重方针仍需全面落实,遵循中医药规律的治理体系亟待健全,中医药发展基础和人才建设还比较薄弱,中药材质量良莠不齐,中医药传承不足、创新不够、作用发挥不充分,

传承创新发展中医药是新时代中国特色社会主义事业的重要内容,是中华民族伟大复兴的大事,对于坚持中西医并重、打造中医药和西医药相互补充协调发展的中国特色卫生健康发展模式,发挥中医药原创优势,推动我国生命科学实现创新突破,弘扬中华优秀传统文化、增强民族自信和文化自信,促进文明互鉴和民心相通、推动构建人类命运共同体具有重要意义。



《意见》全文 请扫二维码

## 壮丽70年 奋斗新时代 汪辜会谈

1993年4月,海峡两岸两个民间团体的领导人汪道涵和辜振甫在新加坡会晤。这次会谈,引起了全世界的关注。

1993年4月27日至29日,汪道涵与辜振甫在新加坡举行首次会谈。双方就关于海峡两岸经济交流合作、两会会务及两岸科技、文化交流合作等具体问题交换了意见,形成《汪辜会谈共同协议》等文件。

为促进两岸关系的实质性进展,建立海峡两岸沟通的渠道,1991年12月16日,大陆方面成立了海峡两岸关系协会,由汪道涵担任会长。在这之前的1990年11月21日,台湾方面成立了台湾海峡交流基金会,首任董事长是辜振甫。

这次汪辜会谈,是1949年以来两岸高层人士以民间名义公开进行的最高层次的会谈。

1992年8月4日,汪道涵致函辜振甫,希望就两岸经济发展和两会会务等问题举行会谈。22日,台湾海基会接受会谈邀请。经过多次预备性磋商,海协会与台湾海基会在事务性商谈中达成共识,各自以口头方式表述“海峡两岸均坚持一个中国原则”(后被称为“九二共识”),为会谈成功举行铺平了道路。

1998年10月14日至19日,台湾海峡交流基金会董事长辜振甫夫妇率台湾海基会参访团到大陆访问,汪道涵与辜振甫举行了第二次会谈。

这些会谈,对推动两岸交流,增进互信合作,都发挥了积极的作用。尤其是会谈过程中强调坚持“九二共识”,成为此后海峡两岸开展交流的重要基石。

(新华社北京10月26日电)



## 首列义乌—列日中欧班列抵达比利时

10月25日,中欧班列(义乌—列日)“世界电子贸易平台(eWTP)菜鸟号”首趟列车抵达比利时列日物流多式联运货运站。

标准箱的中欧班列(义乌—列日)“世界电子贸易平台(eWTP)菜鸟号”首趟列车25日抵达比利时列日物流多式联运货运站。

(新华社发)

## 中美经贸高级别磋商双方牵头人通话

据新华社北京10月26日电 10月25日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方同意妥善解决各自核心关切,确认部分文本的技术性磋商

基本完成。双方确认就美方进口中国自产熟制禽肉、鲑鱼产品监管体系等效以及中方解除美国禽肉对华出口禁令、应用肉类产品公共卫生信息系统等达成共识。双方牵头人将于近期再次通话,在此期间工作组将持续抓紧磋商。

平安宁波 公益广告

# 平安建设为人民

# 建设平安靠人民

# 平安成果惠人民

市委平安办